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Situacoes problemas

1) Mario tem 85 bolas de gude, Leonardo tem 28 bolas de gude a mais que Mario.
Quantas bolas de gude tém os dois juntos?
R. 113 bolas de gude.

2) Em uma feira ha 3 dezenas de melancias, 1 centena e 5 dezenas de laranjas e
2 centenas de abacates. Quantas frutas ha na quitanda?
R. 380 frutas.

3) Luiza tinha 176 chaveiros. Comprou 31 e ganhou 75. Quantos chaveiros Luiza
tem agora?
R. 282 chaveiros.

4) Tia Maria ganhou uma colegao com 36 cd’s. Com quantos cd’s ficou, se em sua
estante ja havia 350 cd’s?
R. 386 cd’s.

5) Uma farmacia vendeu 129 caixas de remédio pela manha e 90 a tarde. Quantas
caixas de remédio a farmacia vendeu nesse dia?
R. 219 caixas.
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